Benutzung des Autos

Einer Verdffentlichung der Statistik Austria kann man entnehmen, dass von den
Uber 15-Jahrigen Osterreicherinnen und Osterreichern ca. 38,6 % taglich das Auto benutzen
(als Lenker/in oder als Mitfahrer/in).

Quelle: Statistik Austria (Hrsg.) (2013). Umweltbedingungen, Umweltverhalten 2011. Ergebnisse des Mikrozensus. Wien: Statistik
Austria. S. 95.

Aufgabenstellung:
Es werden 500 Uber 15-jahrige Osterreicher/innen zuféllig ausgewahit.
Geben Sie fur die Anzahl derjenigen Personen, die taglich das Auto (als Lenker/in oder als

Mitfahrer/in) benutzen, ndherungsweise ein um den Erwartungswert symmetrisches Intervall mit
95%iger Wahrscheinlichkeit an!

Quelle: BMB, Aufgabenpool SRP M, Nr. 1_319, offene Typ-1-Aufgabe, Grundkompetenz WS 3.4,
aufgabenpool.srdp.at/srp _ahs/download.php?file=Benutzung des Autos.pdf
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